

# 老房也能装“快地暖”优暖家<sup>®</sup>

优暖家<sup>®</sup> 地暖地板二合一，只装地板就有地暖，发热快、安装快、买得起、用得起！

快地暖—优暖家是资深航空技术团队历经数年努力研发，将飞机机翼的防冰除霜热源纤维置入高品质的地板中，厚度还不到1.5厘米，与主流地板相同，就实现了地暖地板二合一的结构。2007年获得国家专利并成功投入市场，优暖家用航空的品质要求打造民用产品，一直在航空领域、星级酒店、高档别墅、私人会所等场所使用，优暖家已历经数次技术升级，品质已臻完善，取得了使用者的一致好评和认可。2012年获得了上海市高新技术成果转化项目大奖。

快地暖【优暖家】地暖地板二合一带来的即铺即用的特性，让家庭随时加装地暖变为现实，与其他传统型地暖产品相比，更适用于新房装修采暖、老房采暖升级。旧房翻新地暖改造，让地暖走进每家每户成为可能，能“让更多的人拥有温暖舒适的家”！被消费者亲切的称为“快地暖”！

地暖地板二合一  
只装地板  
就有地暖

国际品牌 世界领先



快地暖 优暖家<sup>®</sup> 彻底赶走寒冷潮湿！

采暖新趋势 地暖地板二合一

优暖家<sup>®</sup> 只装地板就有地暖 一步到位！

【优暖家】科研团队历经多年研发，将高科技热源纤维内置在地板中，外观与主流木地板一样，地暖与地板集成一体，厚度不到1.5厘米，实现地暖地板二合一。【优暖家】热源

传导路径短，热效率更高，是节能采暖新选择。均匀的热量从脚底开始自下而上，身体更舒适更健康！【优暖家】联合科研机构开发的智能温控技术，可分时分区控制，操作简便，采用

智能操作系统，老人小孩都能放心使用。【优暖家】比传统地暖发热更快、更温暖舒适！彻底赶走家中寒冷潮湿！是新房装修采暖的新标准！

体验预约：025-68216688

老房也能装地暖 不用大兴土木！

优暖家<sup>®</sup> 当天安装当天享用 一步升级！

老房装地暖很麻烦，而【优暖家】安装简便集成地暖、地板两样功能，无论新房装修还是老房改装地暖，都能即铺即用！像安装地板一样简单，从此安装地暖不再麻烦，马上拥有温暖舒适的家！安装便捷，更轻松！节能环保，更健康！它采取远红外

暖不改变原地面，即铺即用，当天享受地暖的舒适。

【优暖家】全面解决传统地暖安装麻烦，大兴土木，升温太慢，空间能耗大，维修繁琐，费用巨大，层高不够，承重安全等诸多问题！老房安装地暖难题一步解决。

快地暖持续旺销 谁在抢购优暖家？

进入优暖家<sup>®</sup> 旺销季节，安装排队 订购请尽早！

近几年，优暖家在上海、杭州、南京、成都、重庆、合肥、武汉、长沙、南昌、贵阳等地，每年9月份开始就会进入安装高峰期，一直持续到春节过后，很多安装师傅大年除夕还在安装，这是由于优暖家对安装师傅的技术要求较高，而地暖的销售又有一定的淡旺季，所以想享受快地暖的温暖舒适一定要趁现在赶紧预定，就不用冬天排队安装，现在未雨绸缪，冬天才能享受温暖舒适！

## 一、孝敬父母更温暖

俗语说：“寒从足起”老人更怕寒气，快地暖【优暖家】地暖地板二合一开创的科学采暖方式，均匀的热量从脚底开始自下而上，更有利于健康。加热过程中产生远红外，对老人的健康特别有帮助。【优暖家】简便快捷的安装方式，即装即用，不折腾老人。智能温控系统，老人可以轻松操作，是孝敬父母的贴心选择。

## 二、爱护宝宝更健康

快地暖【优暖家】地暖地板二合一，不仅温暖，更呵护家人健康，儿童尤其需要，让孩子们冬天不再束缚脚

脚，能光着脚丫在地板上自由玩耍，释放天性，充满欢笑。【优暖家】倡导的地面采暖，比空调更柔和、更舒适、更均匀、不干燥，孩子不会因“空调病”而头痛脑胀、呼吸道异响，帮助健康度过冬天，选择【优暖家】就是给孩子的爱心选择。

## 三、品位生活更舒适

给自己一个温暖的家，给家人更高的生活品质，每个爱家的人都有这样的追求。让温暖更轻松，让温暖更舒适，让家居更具科技感，更有档次，不落伍，不滞后，不折腾，快地暖

【优暖家】必将成为时尚达人装修采

暖一步到位的不二选择。

## 四、理性消费更划算

快地暖【优暖家】发热快、安装快、买得起、用得起！【优暖家】地暖地板二合一，用普通地板的价格买“地暖地板”的超值功能，花一样钱买两样，地暖就在地板中，地暖地板全集成，装修采暖一步到位，而且节能环保，省时省心省钱，理性消费更划算！【优暖家】购买成本低、使用成本低、维护成本低，综合成本低，省着用不如用着省，聪明人当然选择【优暖家】！

官方网站：[www.优暖家.com](http://www.优暖家.com)

UNIKEA 全球采暖新趋势  
优暖家<sup>®</sup> 地暖地板二合一

更多了解优暖家，请拨打以下热线！

体验预约：025-68216688

商务热线：13611510111

温暖热线：400-666-0111

优暖家官方网站：[www.优暖家.com](http://www.优暖家.com)

优暖家南京体验中心：

建邺区江东中路102号河西万达广场写字楼A座2F

装修再豪华  
不如有个温暖的家！

土豪装修已落伍，没有温暖哪有幸福！

现代家庭装修的品味正在悄然发生变化，前几年还在比拼豪华甚至不惜重金，还有的人追求个性风格，结果家里面装修成了酒店或会所，就是没有家的感觉，还有的家庭装修光追求好看追求个性了，很不实用，还没住几天就厌倦了！现代人越来越认识到家就是温暖的港湾，平和的摇篮，生活品质和温馨舒适比奢华和个性更重要！这其实是一种生活理念的回归，南方到了冬季寒冷潮湿，家主到处冷冰冰，没有温暖谈何幸福？没有温暖谈何品质？没有温暖谈何奢华？寒冷的时候才知道幸福就是温暖！为家人装上优暖家，不再做土豪，与家人一起享受享受温暖舒适幸福生活！

快地暖【优暖家】温暖、舒适，是新时代更好的采暖选择；是您爱家人提升生活品质的幸福之选！

优暖家<sup>®</sup> 6大领先优势  
快地暖 彻底赶走寒冷潮湿！

### 1 即开即热，快速暖房

- 快地暖【优暖家】将热源纤维置于地板内部，地暖地板二合一，通电只需至15分钟，【优暖家】地板表面即达到舒适温度。

### 2 智能温控，操作简便

- 【优暖家】独有的智能温控技术可轻松实现分时分区控制。
- 快地暖【优暖家】可做到随时开关，轻松操作，采暖随心所欲。

### 3 核心技术，高效节能

- 【优暖家】独有的热转换与传导技术，也热转换率超高。
- 快地暖【优暖家】采用高效启动技术，可实现低功率启动。
- 快地暖【优暖家】与传统采暖方式比较，大大减少能耗。

### 4 安全可靠，耐久稳定

- 【优暖家】采用热源纤维供热，确保了耐久稳定、安全运行。
- 【优暖家】发热系统寿命超长，可以长年放心使用无忧。

### 5 老房取暖，轻松升级

- 【优暖家】安装非常便捷，杜绝传统地暖安装时的大兴土木。
- 即铺即用，不占空间，改造方便，是老房采暖升级的首选。

### 6 安装快捷，不占层高

- 【优暖家】无需铺设管道、浇灌砂浆水泥。像铺地板一样简单，只装地板就有地暖。
- 【优暖家】地暖就在地板中，地暖地板全集成，厚度不到1.5厘米，不占用层高，不改变房屋格局。